

2024年3月

医療関係者 各位

## 武田テバファーマ株式会社

愛知県名古屋市中村区太閤一丁目24番11号

## 定量噴霧式アレルギー性鼻炎治療剤 『フルチカゾンフランカルボン酸エステル点鼻液 27.5 $\mu$ g「武田テバ」 56 噴霧用』 限定出荷解除のお知らせ

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は弊社製品に格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。 さて、定量噴霧式アレルギー性鼻炎治療剤『フルチカゾンフランカルボン酸エステル点鼻液 27.5 μ g「武田テバ」56 噴霧用』に関しまして、2024 年 3 月 18 日より限定出荷を解除させて頂きます。

長期にわたるこの度の限定出荷により、患者さん、医療関係者の皆様に多大なるご迷惑をお掛けしたことを深くお詫び 申し上げます。

引き続き全社を挙げて製剤の安定供給に努めて参りますので、変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。 なお、『フルチカゾンフランカルボン酸エステル点鼻液27.5 µg「武田テバ」120噴霧用』は、継続して限定出荷となりますこと、お詫び申し上げます。

謹白

記

## 【限定出荷解除品】

製品名	包装規格	GS1 コード (販売包装単位)	製造販売元	解除日
フルチカゾンフランカルボン酸			武田テバファーマ	
エステル点鼻液 27.5 µg「武田	$6g \times 1$	(01)14987123002094	株式会社	2024年3月18日
テバ」56 噴霧用			林八五红	

以上

<製品に関するお問い合わせ>

武田テバ DI センター TEL:0120-923-093

受付時間 9:00~17:30(土日祝日・弊社休業日を除く)